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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
 

1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
1.1 Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος με τις οποίες θα εκτελεσθεί το 

έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δημοπράτησης που ορίζονται στη διακήρυξη. 
1.2 Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, που αναφέρονται σε μονάδες περαιωμένης εργασίας και 

ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα από την 
θέση αυτών περιλαμβάνονται: 
1.2.1 Όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του έργου, σύμφωνα 

με τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της μελέτης και των υπολοίπων τευχών 
Δημοπράτησης του έργου. 

1.2.2 "Κάθε δαπάνη" γενικά, έστω και αν δεν κατονομάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και 
έντεχνη εκτέλεση της μονάδας κάθε εργασίας. Καμία αξίωση ή διαμφισβήτηση δεν μπορεί να 
θεμελιωθεί που να έχει σχέση με το είδος και την απόδοση των μηχανημάτων, την ειδικότητα και τον 
αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα χρησιμοποίησης ή όχι μηχανικών 
μέσων. 

1.3 Σύμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, μνημονεύονται (για απλή διευκρίνιση του όρου 
"κάθε δαπάνη") οι παρακάτω δαπάνες που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο των τιμών του παρόντος 
Τιμολογίου. 
1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασμούς, ειδικούς φόρους κ.λπ. 

[πλην Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.)] 
Ρητά καθορίζεται ότι στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται οι δασμοί και λοιποί φόροι, κρατήσεις, τέλη 
εισφοράς και δικαιώματα για προμήθειες εξοπλισμού και εφοδίων γενικά του έργου. Κατά συνέπεια και 
σύμφωνα με τις διατάξεις της Τελωνειακής Νομοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά στην Υπηρεσία, που 
θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση 
οποιασδήποτε βεβαίωσης για την παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από τους δασμούς και 
τους υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώματα στα υλικά και είδη εξοπλισμού του έργου, ούτε 
στους ενδιαφερόμενους δικαίωμα να ζητήσουν χορήγηση τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έμμεσα ή 
άμεσα. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών μέσων. 

1.3.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, 
μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν 
απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των 
μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός των 
ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου. 
Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών μέσων) των 
πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους 
απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύμφωνα με την Ε.Σ.Υ. και 
τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

1.3.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε 
ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), 
δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις 
Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών κλπ), νυκτερινής 
απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και 
τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού (επιστημονικού, εργατοτεχνικού όλων 
των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών οχημάτων και 
μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή 
του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθμισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, εργαστηρίων 
και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικής 
σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών απαιτουμένων 
ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και απομάκρυνσής τους 
μετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό 
από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Όρους. 
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1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν 
προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιμών, είτε στο 
εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους 
όρους δημοπράτησης. 

1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής σκυροδέματος, και 
προκατασκευασμένων στοιχείων (όταν προβλέπονται προς ενσωμάτωση στο έργο) στον εργοταξιακό 
χώρο ή εκτός αυτού. 
Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή των 
υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά 
περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές 
των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους 
στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το πέρας των εργασιών, η 
καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο 
υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους 
ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους. 
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρμογή στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: 
(α) Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δημόσιο 
(β) Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί 

προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 
1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα, τα 

μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοιπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως 
καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Έργου. 

1.3.9 Οι δαπάνες των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της 
πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα 
τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες των μέτρων 
προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους 
(εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κλπ) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους. 

1.3.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως 
"δοκιμαστικών τμημάτων" που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης 
(μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση μηχανημάτων, εργασία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού εξοπλισμού 
και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του 
εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, 
η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, 
χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι 
επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης 
φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η 
αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο. 
Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που διατηρείται σε 
ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.3.12 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των εργαλείων, μηχανημάτων κ.λπ. 
1.3.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων και 

προσωπικού που οφείλονται: 
(α) σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα) 
(β) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους για αυτά φορείς 

(ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑ κλπ.), 
(γ) στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων, 
(δ) στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που 
προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 
ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου 

(ε) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 
οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, βλάβες σε άλλα 
έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.3.14 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης 
τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών αφετηριών κλπ) που 
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απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης μελετών 
εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές 
ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων 
λεπτομερειών. 
Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων 
υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράμματος 
Ποιότητος του Έργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας (ΣΑΥ), του Φακέλου Ασφάλειας και 
Υγείας του Έργου (ΦΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του 
έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και οι 
δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και 
σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών που θα υποβληθούν 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί δεν 
περιλαμβάνονται στη μελέτη, καθώς και η δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων με την ένδειξη 
"όπως κατασκευάσθηκε". 

1.3.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς 
φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση 
των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα 
όσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη 
δημοπράτησης. 

1.3.18 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου καθαρού και 
απαλλαγμένου από ξένα προς το έργο αντικείμενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για 
την απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε 
προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.3.19 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών που 
εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.3.20 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τμήματα 
του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των 
εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, καθώς και οι 
δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων 
(προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κλπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της 
Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.3.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις για κάθε 
είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την 
διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης χωρητικότητας, 
ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κλπ) που οφείλονται σε μη τήρηση των συμβατικών όρων, των 
υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

1.3.23 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να εκπονηθούν από τον 
Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτων, μελέτες ικριωμάτων κλπ. 

1.3.24 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρμόδιες Αρχές, την 
Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς 
τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.3.25 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του Αναδόχου 
στο Έργο μέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές μελέτες και στους 
περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη 
δημοπράτησης. 

1.3.26 Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συμφωνητικού και γενικά όλες οι 
υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους 
όρους δημοπράτησης του Έργου. 

1.3.27 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου μέχρι την οριστική του παραλαβή. 
1.3.28 Η τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων με τα βασικά στοιχεία του έργου, σύμφωνα με τις υποδείξεις 

της Υπηρεσίας. 
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1.4 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και 
Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, 
όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι 
κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα 
πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισμού των εργασιών, 
όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις. 

1.5 Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασμών του αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο του Έργου. 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.1.1 Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριμένων μελετών είτε βάσει 
μετρήσεων και των συντασσόμενων βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαμβανομένων 
υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζομένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειμένου να 
επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιμετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούμενο εξοπλισμό και προσωπικό για την 
υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιμετρούμενης ως 
ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο 
παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωμής 
καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί μέρους εργασιών 
του παρόντος Τιμολογίου. 

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ενός επιμέρους άρθρου του παρόντος Τιμολογίου, που αναφέρεται σε μια τιμή 
μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή αποτελεί πλήρη αποζημίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του 
συγκεκριμένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους εργασίες δεν θα επιμετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο 
πλαίσιο άλλου άρθρου που περιλαμβάνεται στο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα τιμών, υπερισχύουν οι όροι του 
παρόντος. 

 
2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.2.1 ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ 
Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να 
προμηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετημένα και έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 
Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 
- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 
- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος 
Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 
- Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 
- Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 
- Αναστολείς (stoppers) 
- Αναστολείς θύρας – δαπέδου 
Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με τις διαδικασίες 
πού προβλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Έργων" διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά 
στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους. 

 
2.2.2. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ 
Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται 
με τα άρθρα 61.30 και 61.31. 
Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό 
τιμολογείται με το άρθρο 78.05. 
Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή 
του άρθρου 78.12. 
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Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με 
τις εργασίες αλουμινίου, με το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην 
περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 
και 78.35, οι τιμές προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30.  
Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 

 
ΑΡΘΡΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

ΟΜΑΔΑ Α: ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ 
 
Α.Τ. : 1.1 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3α 
Υδραυλικός ανελκυστήρας, 3 στάσεων, προς εγκατάσταση στο υφιστάμενο φρεάτιο του 4ου-18ου 
Νηπιαγωγείου Ευόσμου. 
    
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ52 
 
Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία ενός μηχανικού ανελκυστήρα, 3 στάσεων, 
ονομαστικής ταχύτητας περίπου 0,63 έως 1 m/sec στο υφιστάμενο φρεάτιο σχολικού κτιρίου του 4ου-18ου 
Νηπιαγωγείου Ευόσμου σύμφωνα με το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
καθαίρεση πυθμένα του υφιστάμενου φρεατίου (για να μπορεί να πιστοποιηθεί ως ανελκυστήρας ΑΜΕΑ), η 
ακριβής μέτρηση των διαστάσεων του και η επιλογή των εσωτερικών διαστάσεων της καμπίνας, η 1η καταχώρηση 
του ανελκυστήρα στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και η 2η καταχώρηση του ανελκυστήρα πριν την παραλαβή του. 
Ο ανελκυστήρας θα παραδοθεί σε πλήρη και νόμιμη λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ). 
 
Ευρώ (Αριθμητικά): 27.500,00 

(Ολογράφως): Είκοσι επτά χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ 
 
Α.Τ. : 1.2 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3β 
Υδραυλικός ανελκυστήρας, 2 στάσεων, προς εγκατάσταση στο υφιστάμενο φρεάτιο του 5ου-8ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ52 
 
Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία ενός υδραυλικού ανελκυστήρα, 2 στάσεων, 
ονομαστικής ταχύτητας περίπου 0,63 έως 1 m/sec στο υφιστάμενο φρεάτιο σχολικού κτιρίου του 5ου-8ου  
Δημοτικού σχολείου Ευόσμου σύμφωνα με το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται 
η καθαίρεση τμήματος υφιστάμενου φρεατίου για διάνοιξη ανοίγματος της πόρτας (για να μπορεί να 
πιστοποιηθεί ως ανελκυστήρας ΑΜΕΑ), η ακριβής μέτρηση των διαστάσεων του και η επιλογή των εσωτερικών 
διαστάσεων της καμπίνας, η 1η καταχώρηση του ανελκυστήρα στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και η 2η 
καταχώρηση του ανελκυστήρα πριν την παραλαβή του. Ο ανελκυστήρας θα παραδοθεί σε πλήρη και νόμιμη 
λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 26.500,00 

(Ολογράφως) : Είκοσι έξι χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ 
 
Α.Τ. : 1.3 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3γ 
Υδραυλικός ανελκυστήρας, 3 στάσεων, προς εγκατάσταση στο υφιστάμενο φρεάτιο του 3ου Λυκείου Ευόσμου. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ52 
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Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία ενός υδραυλικού ανελκυστήρα, 3 στάσεων, 
ονομαστικής ταχύτητας περίπου 0,63 έως 1 m/sec στο υφιστάμενο φρεάτιο σχολικού κτιρίου του 3ου Λυκείου 
Ευόσμου σύμφωνα με το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η τυχόν καθαίρεση 
τμήματος υφιστάμενου φρεατίου, η αντικατάσταση των υφιστάμενων θυρών (για να μπορεί να πιστοποιηθεί ως 
ανελκυστήρας ΑΜΕΑ), η ακριβής μέτρηση των διαστάσεων του και η επιλογή των εσωτερικών διαστάσεων της 
καμπίνας, η 1η καταχώρηση του ανελκυστήρα στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και η 2η καταχώρηση του 
ανελκυστήρα πριν την παραλαβή του. Ο ανελκυστήρας θα παραδοθεί σε πλήρη και νόμιμη λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 27.500,00 

(Ολογράφως): Είκοσι επτά χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ     
 
Α.Τ. : 1.4 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3δ 
Υδραυλικός ανελκυστήρας, 3 στάσεων, προς εγκατάσταση στο υφιστάμενο φρεάτιο του 16ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ52 
 
Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία ενός υδραυλικού ανελκυστήρα, 3 στάσεων, 
ονομαστικής ταχύτητας περίπου 0,63 έως 1 m/sec στο υφιστάμενο φρεάτιο σχολικού κτιρίου του 16ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου σύμφωνα με το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
καθαίρεση τμήματος υφιστάμενου φρεατίου, η αντικατάσταση των υφιστάμενων θυρών, η ακριβής μέτρηση των 
διαστάσεων του και η επιλογή των εσωτερικών διαστάσεων της καμπίνας, η 1η καταχώρηση του ανελκυστήρα 
στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και η 2η καταχώρηση του ανελκυστήρα πριν την παραλαβή του. Ο ανελκυστήρας 
θα παραδοθεί σε πλήρη και νόμιμη λειτουργία. Ο εν λόγω ανελκυστήρας δεν μπορεί να πιστοποιηθεί ως 
ανελκυστήρας ΑΜΕΑ λόγω διαστάσεων του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 27.500,00 

(Ολογράφως) : Είκοσι επτά χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ 
 
Α.Τ. : 1.5 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3ε 
Υδραυλικός ανελκυστήρας, 4 στάσεων, προς εγκατάσταση στο υφιστάμενο φρεάτιο του 6ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ52 
 
Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία ενός υδραυλικού ανελκυστήρα, 3 στάσεων, 
ονομαστικής ταχύτητας περίπου 0,63 έως 1 m/sec στο υφιστάμενο φρεάτιο σχολικού κτιρίου του 6ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου σύμφωνα με το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
καθαίρεση τμήματος υφιστάμενου φρεατίου, η αντικατάσταση των υφιστάμενων θυρών (για να μπορεί να 
πιστοποιηθεί ως ανελκυστήρας ΑΜΕΑ), η ακριβής μέτρηση των διαστάσεων του και η επιλογή των εσωτερικών 
διαστάσεων της καμπίνας, η 1η καταχώρηση του ανελκυστήρα στον Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και η 2η 
καταχώρηση του ανελκυστήρα πριν την παραλαβή του. Ο ανελκυστήρας θα παραδοθεί σε πλήρη και νόμιμη 
λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 28.500,00 

(Ολογράφως) : Είκοσι οκτώ χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ 
 
ΟΜΑΔΑ Β: ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 



Τ-04 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Α.Τ. : 2.1 
Άρθρο : ΣΧ. 60.20.30.05 Τηλεφωνικό καλώδιο τύπου UTP cat.6 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ48 
 
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ενός μέτρου τηλεφωνικού καλωδίου από το γραφείου του διευθυντού του 
σχολικού κτιρίου μέχρι τον πίνακα του ανελκυστήρα, για τηλεφωνική παροχή του θαλάμου ανελκυστήρα. Η 
τηλεφωνική γραμμή απαιτείται για έκτακτες ανάγκες (εγκλωβισμός κ.λπ.) ώστε να μπορούν να ειδοποιηθούν οι 
αρμόδιες αρχές (Πυροσβεστική, ΕΚΑΒ κ.λπ.). Περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα μικροϋλικά, ώστε να 
παραδοθεί παροχή τηλεφωνικής γραμμής σε πλήρη και νόμιμη λειτουργία. 
 
Τιμή ανά μέτρο (m). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 2,40 

(Ολογράφως) : δύο ευρώ και σαράντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.2 
Άρθρο : ΟΙΚ 77.81.01  
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων ή σκυροδέματος με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, 
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως με σπατουλάρισμα εσωτερικών επιφανειών με χρήση ακρυλικών 
χρωμάτων, ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 7786.1 
 
Χρωματισμοί σπατουλαριστοί επί επιφανειών επιχρισμάτων ή σκυροδέματος με υδατικής διασποράς χρώματα 
ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δυο διαστρώσεις σύμφωνα με την μελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-
10-01-00 “Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος”, 03-10-02-00 “Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων”. 
 
Προετοιμασία της επιφανείας, σπατουλάρισμα και διάστρωση χρώματος υδατικής διασποράς ακρυλικής, ή 
βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο στρώσεις. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και 
εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 13,50 

(Ολογράφως) : δεκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.3 
Άρθρο : ΟΙΚ 78.05.01  
Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 7809 
 
Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση 
τοίχων ή άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο 
τυχόν σκελετός τιμολογείται ιδιαιτέρως). 
 
Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 
 
Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εμβαδού ετοίμου φύλλου μικρότερου από 0.72 m2, οι 
τιμές των άρθρων 78.05.01 έως 78.05.12 προσαυξάνονται με την τιμή του άρθρου 78.05.13. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 13,00 

(Ολογράφως) : δεκατρία ευρώ 
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Α.Τ. : 2.4 
Άρθρο : ΟΙΚ 61.31  
Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 6118 
 
Κατασκευή μεταλλικού σκελετού για την τοποθέτηση μη φέροντος τοιχοπετάσματος με η χωρίς ανοίγματα (εκτός 
ψευδοροφών), σύμφωνα με την μελέτη, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας από απλές 
στραντζαριστές διατομές γαλβανισμένου μορφοσιδήρου ή διατομές στραντζαριστής λαμαρίνας (στρωτήρες, 
ορθοστάτες, κλπ), στερεωμένες με γαλβανισμένο εκτονούμενα ή χημικά βύσματα και γενικά μορφοσίδηρος, 
στραντζαριστές διατομές, βύσματα, σύνδεσμοι και μικροϋλικά καθώς και εργασία πλήρους κατασκευής, 
τοποθέτησης και στερέωσης. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 2,80 

(Ολογράφως) : Δύο ευρώ και ογδόντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.5 
Άρθρο : ΟΙΚ 61.05 
Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160 mm. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 6104 
 
Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 160 mm, 
ποιότητας S235J, οποποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το 
έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από 
ειδικά διανοιγόμενες οπές και με παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την 
μελέτη, και έδρασή τους επί των στοιχείων θεμελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου 
κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE). 
 
Με την τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα μεταλλικών πασσάλων για τη 
κατασκευή κεφαλών, κλπ, αγκυρίων. 
 
Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 2,70 

(Ολογράφως) : δύο ευρώ και εβδομήντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.6 
Άρθρο : ΟΙΚ 22.30.01 
Διάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγμάτων σε πλινθοδομές, για οπές επιφανείας έως 0,05 m2. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 2261.Α 
 
Διάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαμόρφωση ανοίγματος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε οπτοπλινθοδομές οποιουδήποτε 
πάχους και τύπου, με ή χωρίς επίχρισμα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα 
πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία μόρφωσης των παρειών της οπής 
ή των παραστάδων (λαμπάδων) του ανοίγματος και η συσσώρευση των προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις 
φορτώσεως.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 5,60 

(Ολογράφως) : πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
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Α.Τ. : 2.7 
Άρθρο : ΟΙΚ 22.40.02 
Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεμα για πάχος σκυροδέματος 0,16 έως 0,25 m. 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 2272.Α 
 
Διάνοιξη οπής ή φωλεάς επί αόπλου σκυροδέματος, με ή χωρίς επίχρισμα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του 
κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, η εργασία μόρφωσης των παρειών και η 
συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως.  
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή στις περιπτώσεις οπών επιφανείας έως 0,50 m2 σε στοιχεία σκυροδέματος 
πάχους έως 0,25 m. Η διάνοιξη οπών μεγαλύτερης επιφανείας ή επί στοιχείων μεγαλυτέρου πάχους τιμολογείται 
με τα άρθρα 22.10.01 ή 22.10.02.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 28,00 

(Ολογράφως) : είκοσι οκτώ ευρώ 
 
Α.Τ. : 2.8 
Άρθρο : ΟΙΚ 22.04 
Καθαίρεση πλινθοδομών 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 2222 
 
Καθαίρεση πλινθοδομών κάθε είδους. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι 
προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και 
την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργαλεία χειρός". 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 15,70 

(Ολογράφως) : δέκα πέντε ευρώ και εβδομήντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.9 
Άρθρο : ΟΙΚ 22.15.02 
Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με χρήση κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης 
απόδοσης 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 2226 
 
Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των κατηγοριών, σε 
οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του υπολοίπου δομήματος άθικτου. 
 
Καθαιρέσεις τμημάτων πλακών, τοιχωμάτων, προβόλων κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά με χρήση ελαφρού 
διατρητικού εξοπλισμού (αερόσφυρες διαφόρων μεγεθών ή/και βενζινοκίνητα ή ηλεκτρικά κρουστικά και 
διατρητικά εργαλεία). 
 
Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των μέσων κοπής 
του οπλισμού (με τα σχετικά αναλώσιμα), των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 
προϊόντων ο τεμαχισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με 
μηχανικά μέσα". 
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Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 170,00 

(Ολογράφως) : εκατό εβδομήντα ευρώ 
 
Α.Τ. : 2.10 
Άρθρο : ΟΙΚ 10.01.01 
Φορτοεκφόρτωση υλικών επί αυτοκινήτου ή σε ζώα. Φορτοεκφόρτωση με τα χέρια 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 1101 
 
Φορτοεκφόρτωση πετρωδών υλικών και παρεμφερών, δηλαδή αργών λίθων γενικά, σκύρων, χαλίκων, άμμου, 
αμμοχαλίκου, ασβέστου σε βώλους, θηραϊκής γης, κίσσηρης και σκωριών, επί οποιουδήποτε τροχοφόρου 
μεταφορικού μέσου ή ζώου. 
 
Τιμή ανά τόνο (ton) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 13,50 

(Ολογράφως) : δέκα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.11 
Άρθρο : ΟΙΚ 10.04 
Μεταφορά υλικών με μονότροχο 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 1127 
 
Μεταφορά με μονότροχο ενός τόνου οποιουδήποτε υλικού ανά δεκάμετρο αποστάσεως. 
 
Τιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 2,00 

(Ολογράφως) : δύο ευρώ 
 
Α.Τ. : 2.12 
Άρθρο : ΟΙΚ 10.07.01 
Μεταφορές με αυτοκίνητο δια μέσου οδών καλής βατότητας 
 
Κωδικός αναθεώρησης : OIK 1136 
 
Μεταφορά με αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόμετρο αποστάσεως, επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητας 
άνω των 40 km/h. 
 
Τιμή ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 0,35 

(Ολογράφως) : μηδέν ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά 
 
Α.Τ. : 2.13 
Άρθρο : ΣΧ. 9003.3.3ε 
Ηλεκτροδότηση ανελκυστήρων 
 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ 52 
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Κατασκευή δικτύου ηλεκτροδότησης του ανελκυστήρα, ο οποίος εγκαθίσταται στο υφιστάμενο φρεάτιο του 
σχολικού κτιρίου, από τον κεντρικό πίνακα του σχολικού κτιρίου μέχρι τον χώρο του μηχανοστασίου του 
ανελκυστήρα. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται ο εξωτερικός πίνακας μίας σειράς με κλειδαριά, αυτόματη ασφάλεια 3x25A, 
τριφασική λυχνία, καλώδιο ΝΥΥ διατομής 5x10mm απαιτούμενου μήκους, πλαστικός σωλήνας (ενδ. τύπου 
Κουβίδη) απαιτούμενου μήκους, όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά, καθώς και η δαπάνη κάθε εργασίας 
για την έντεχνη εκτέλεση της κατασκευής. 
 
Ανάλυση άρθρου 
 
ΥΛΙΚΑ                                                                                                             € 
α) Πίνακας εξωτερικός 1 σειράς με κλειδαριά (τεμ.)                       1Χ110,00 = 110,00 
β) Αυτόματη ασφάλεια 3x25A (τεμ.)                                            1Χ25,00  = 25,00 
γ) Τριφασική λυχνία  (τεμ.)                                                                1Χ8,00  = 8,00 
δ) Καλώδιο ΝΥΥ 5x10mm  (μέτρο)                                               45Χ12,5 = 562,50 
ε) Πλαστικός σωλήνας τύπου Κουβίδη (μέτρο)                              35,0X6,00      = 210,00 
          ΣΥΝΟΛΟ ΥΛΙΚΩΝ = 915,50 Ευρώ 
στ) Υλικά και μικροϋλικά 0,05 του α, β, γ, δ, ε                                  0,05x915,50 = 45,78 
         ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΥΛΙΚΩΝ = 961,28 
Ευρώ 
ΕΡΓΑΣΙΑ 
α) Τεχνίτης (ΑΤΟΕ 003) (h)                                  16,00 x19,87 = 317,92 Ευρώ 
β) Βοηθός (ΑΤΟΕ 002) (h)                                                            16,00x16,84 = 269,44 Ευρώ 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ = 587,36 Ευρώ 
Σύνολο  εργασία + υλικά                       961,28 + 587,36  = 1548,64 Ευρώ 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) 
 
Ευρώ  (Αριθμητικά): 1.548,64 

(Ολογράφως) : χίλια πεντακόσια σαράντα οκτώ ευρώ και εξήντα τέσσερα λεπτά 
 
 

Συντάχθηκε Ελέγχθηκε και θεωρήθηκε 
Ο Μηχανικός Η Αν. Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

 
 
 
 
 
 

Χαράλαμπος Σταματιάδης 
Μηχανολόγος  Μηχανικός 

με Α΄ Βαθμό 

 
 
 
 
 
 

Δανάη-Άννα Βυζοβίτη 
Πολιτικός Μηχανικός 

με Α΄ Βαθμό 
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